Helligkeit L* j\p fiir die gerade erkennbare Differenz (JND)

Fir aneinandergrenzende Korperfarben im Bereich 0,0R359

oder den digitalen Bereich 1/255=0,00884,00 gilt:

L* ;b = a (RIR)X [1] a=572R,=1,00;k=0,14=1/7,2
= b (RIR)¥ [2] b=aR,/R.)"=450;R,=0,18

For R=Rgilt: L* 3yp,=450.

Ableitung der Gleichung [2] ergibt mit-k = 0,86:

3(L* 3np)/BR = ¢ (RR)* ™ [3] c= (b K/R,=63/18=35
oder fiir die Schwell&(L* jyp)=1

SR=d (RIR,)* ¥ [4] d=R/(bK) = 18/63 = 0,29

Fir die Umfeldhelligkeit* j\p,=450mit R=R,ist die Schwelle:
ORynpu = 0,29.Diese Schwelle isinabhéangigronk.

BGUS0-6N



